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Программное содержание: 

 

- формировать любовь к матери у воспитанников, на примере героев русских 

народных сказок; 

-помочь вспомнить русские народные сказки; 

-познакомить с литературной сказкой С.Я.Маршака «Сказка о глупом 

мышонке»; 

-упражнять в рассматривании иллюстраций к сказкам; 

-создать эмоциональное настроение у детей. 

 

 

Материал к занятию: 

 книга со сказками, маски «козлят» для детей, костюм козы для воспитателя, 

музыка. 

 

 

Ход занятия 

 

1.Организационный момент: 

 

Воспитатель читает стихотворение И.Мазина «Простое слово» 

На свете добрых слов живёт не мало 

Но всех добрее и нежней одно- 

Из двух слогов  простое слово «мама» 

И нет слов роднее, чем оно! 

 

2.Основная часть: 

 

В.У каждого из нас есть самый дорогой, близкий человек. Кто это ребята? 

Дети: Мама! 

В.Мамы бывают разные. В сказках - сказочные мамы: мамы- зайчихи, мамы – 

ежихи или как я мама – коза. Так как я мама – коза, то вы мои детки-козлятки 

(надеваю на детей шапочки козлят) 

 

Малоподвижная игра «Козлик» 

 

Козлик скачет по дорожке, резво поднимает ножки, 

Рожками бодается, ножками брыкается. 

Он капусты съел листок, вырвал травки пучок. 

Пробежал он по мосту прямо к нашему пруду. 

Там попил водицы чистой, и домой умчался быстро. 

(дети садятся на стульчики) 

 



В.Устали? Пора и отдохнуть, сказки почитать. Вот и книга со сказками. 

Книга необычная в ней только картинки. Давайте по картинкам узнаем,  из 

какой сказки эти  мамы 

Первую страницу открываем, маму называем. 

Д.Мама-коза. 

В.: Из какой сказки мама-коза? О.Д. 

    Это сказка «Волк и семеро козлят» Вторую страничку открываем и героев 

называем. Из какой сказки эта мама? О. Д. Правильно. Это сказка «Гуси -

лебеди» 

Третью страничку открываем, маму называем. А из какой сказки эта мама–

мышка? Мы не знаем потому, что ещё не читали эту сказку. Ребята – козлята 

Давайте попросим наших гостей нам помочь. Подскажите нам мама-мышка, 

из какой сказки? 

Конечно это сказка С.Я.Маршака «Сказка о глупом мышонке» 

 

3.Итог: Видите, ребятки-козлятки все мамы разные, но всех мам объединяет 

одно - любовь к своим детям. Подойдите ко мне, я вас всех очень люблю.  
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